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1. Explica detalladamente, el concepto de coordenada generalizada, coordenada acoplada y
coordenadas ciclicas, dé un ejemplo de cada una.

2. Explique a detalle cémo se determinan cuantos grados de libertad existen en un sistema
mecanico.
Explica detalladamente, ¢En qué consiste la formulacidn de la Mecénica de Lagrange?

4. Obtener la velocidad y aceleracién del vector posicion ¥ = xt + yj + zk en coordenadas:
a) Rectangulares b) Cilindricas c) Esféricas.

NOTA: Obtener cuantos grados de libertad tiene cada uno de los siguientes sistemas
mecanicos y obtener lo que se te pide en cada problema.

5. Determina la ecuacidn de movimiento y las frecuencias naturales del sistema masa-
resorte mostrado en la figura 1.
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Figura 1.

6. Dos masas iguales estan sujetas a una cuerda, la cual esta sostenida a una gran tension,
como se muestra en la figura 2. Determine las frecuencias naturales del sistema.

Figura 2.



Encuentre las frecuencias naturales de oscilacién del péndulo doble que se muestra en la

7.
figura 3, donde a) mi=my=my Li=L,=L, b) mz, myy L; L.

Figura 3.

Deduzca la ecuacién de frecuencia del sistema que se muestra en la figura 4. Suponga

8.
que la cuerda que pasa sobre el cilindro no desliza.
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Figura 4.
9. Dos péndulos simples estdn unidos por un resorte como se muestra en la figura 5.

Determine la frecuencia natural de cada péndulo.

Figura 5.
10. La figura 6 muestra un sistema masa-resorte con amortiguamiento de dos grados de
libertad. Determinar las ecuaciones de amortiguamiento del sistema por medio de las

ecuaciones de Lagrange.

Figura 6.



11. Encuentre las ecuaciones de amortiguamiento de un sistema masa-resorte de dos
grados de libertad que tiene vibracién sobreamortiguada como se muestra en la figura 7.

Figura 7.
12. Si mi=my=1 (Ib)(seg?)/in ,k:=200 (Ib/in) y k2=400 (Ib/in), encuentre las frecuencias del
sistema que se muestra en la figura 8.
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Figura 5.
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13. Dos cilindros circulares idénticos estan unidos como se muestran en la figura 9.
Determine las frecuencias naturales del sistema.

Figura 5.



